



DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE
RURALĂ - AUTORITATEA DE
MANAGEMENT PENTRU PNDR
Bd. Carol I nr 2-4, sector 3
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT
T +40(21) 307 8588
F +40(21) 307 8554
www.madr.ro

București

Nr. 222078 din 26.03.2020

SE APROBĂ,

FLORIAN - EMIL DUMITRU
SECRETAR DE STAT

NOTĂ

privind desfășurarea activităților în vederea implementării submăsurii 19.2 Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală, în cadrul Măsurii 19 Sprijin pentru dezvoltarea locală LEADER, ca urmare a apariției pandemiei COVID 19

Având în vedere apariția COVID 19 și instituirea stării de urgență la nivel național, pentru reducerea riscurilor ce pot apărea în procesul de implementare a submăsurii 19.2 Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală, în vederea necesității asigurării continuității activității Grupurilor de Acțiune Locală (GAL), pe perioada instituirii stării de urgență, procedura de verificare a procesului de selecție a proiectelor la nivelul GAL, în cazul sesiunilor în cadrul cărora etapa depunerii proiectelor s-a încheiat, se va realiza după cum urmează:

1. Pentru realizarea procesului de selecție a proiectelor, întrunirile Comitetului de selecție vor avea loc cu participarea consilierului CDRJ responsabil cu coordonarea activității GAL-ului respectiv și coordonatorul CDRJ/consilier desemnat de coordonator și se vor desfășura în **regim de videoconferință (skype video, platforme video online, video call etc.)**. Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți în cadrul videoconferinței peste 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă, iar organizațiile din mediul urban să reprezinte mai puțin de 25%.
2. Toate întrunirile Comitetelor de selecție (videoconferințe) vor fi înregistrate de GAL și vor fi transmise pe mail, în momentul finalizării întrunirii acestora, către consilierul CDRJ responsabil cu coordonarea activității GAL-ului respectiv și coordonatorului CDRJ. În momentul conectării tuturor membrilor prezenți în cadrul videoconferinței, fiecare dintre aceștia se va prezenta și va menționa entitatea pe care o reprezintă.
3. Programarea întrunirii Comitetelor de selecție în regim de videoconferință se va realiza cu minimum 24 de ore înaintea desfășurării propriu-zise a acesteia și va fi comunicată tuturor membrilor CS și consilierilor CDRJ, printr-un e-mail transmis de GAL, care va conține toate informațiile necesare, conform procedurii.

4. Rezultatele procesului de selecție se consemnează în Raportul de selecție. Acesta va fi semnat și aprobat pe rând de către fiecare membru prezent al Comitetului de Selecție în cadrul videoconferinței, care va transmite exemplarul cu semnătură, scanat, pe e-mail, către următorul membru prezent, specificându-se apartenența la mediul privat sau public, rural sau urban - cu respectarea procentelor minime obligatorii.
5. Responsabilul CDRJ cu monitorizarea activității GAL-ului respectiv avizează Raportul de selecție și îl transmite scanat, pe e-mail, către coordonatorul CDRJ/ un consilier desemnat de coordonator spre avizare, asigurându-se de faptul că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător, s-au respectat criteriile de eligibilitate și principiile de selecție din fișa măsurii din SDL și condițiile de transparență aplicate de GAL (inclusiv în cazul prelungirii sesiunii de depunere).
6. Raportul de selecție avizat va fi transmis scanat, pe e-mail pentru a fi avizat și de către Președintele GAL/Reprezentantul legal al GAL sau de un alt membru al Consiliului Director al GAL mandatat în acest sens. Dacă unul dintre parteneri - persoană juridică membră în Comitetul de selecție - își schimbă reprezentantul legal/persoana mandatată de persoana juridică, noul reprezentant legal/persoana mandatată de persoana juridică va înlocui persoana desemnată inițial să reprezinte partenerul respectiv în Comitetul de selecție, fără a fi necesare alte aprobări.
7. Prezența membrilor Comitetului de selecție în regim de videoconferință este obligatorie la momentul aprobării Raportului de Selecție (intermediar, final, suplimentar), când de asemenea trebuie asigurată și prezența reprezentanților CDRJ. După verificarea procesului de selecție și completarea formularului de verificare aferent, reprezentanții CDRJ vor aviza și vor scrie pe Raportul de selecție următoarele: „Au fost respectate principiile de selecție din fișa măsurii din SDL, precum și măsurile minime obligatorii de publicitate a apelului de selecție”.
8. Întrunirea Comisiei de soluționare a contestațiilor (dacă este cazul) va respecta dispozițiile generale aferente perioadei de instituire a stării de urgență și se va desfășura, de asemenea, în regim de videoconferință.

Atenție! Atât documentele necesare în vederea verificării procesului de selecție precum și Rapoartele de Selecție (intermediar, final, suplimentar), după caz, se vor transmite către membri Comitetului de selecție și consilierul CDRJ/coordonator CDRJ spre verificare/avizare asumate prin semnătură în original sau semnătură electronică (respectând prevederile legale în vigoare privind semnatura electronică), scanate pe e-mail.

Toate documentele solicitate pe parcursul desfășurării Comitetului de selecție, pentru verificare, vor fi puse la dispoziția membrilor prezenți, în timp real, pe perioada videoconferinței (transmise scanat prin e-mail).

Verificarea și avizarea tuturor documentelor obligatorii în cadrul Comitetului de selecție se va realiza în timp real, în cadrul videoconferinței.

Documentele necesare în cadrul verificării procesului de selecție a proiectelor se vor completa conform prevederilor procedurii (declarații, etc.).

Conferințele în cadrul cărora vor avea loc Comitetele de selecție vor fi obligatoriu atât video cât și audio.

Pentru desfășurarea procedurii de verificare a procesului de selecție/soluționare a contestațiilor se va avea în vedere, în mod obligatoriu, respectarea măsurilor ce se impun în perioada decretării stării de urgență la nivel național, a prevederilor Ordonanțelor militare în vigoare și a normelor de evitare a riscului de răspândire a Coronavirus.

Membrii Comitetelor de selecție vor completa o *Declarație pe proprie răspundere* prin care își asumă luarea la cunoștință a prevederilor art. 326 din Codul Penal cu privire la falsul în declarații și art. 352 din Codul Penal cu privire la zădărnicierea combaterii bolilor (Anexa I integrantă a prezentei Note). Declarațiile completate și semnate vor fi transmise scanat, pe adresele de e-mail ale consilierului CDRJ responsabil cu coordonarea activității GAL-ului respectiv și a coordonatorul CDRJ.

Cu stimă,

FLORENTINA TUDOR

DIRECTOR GENERAL



